Änderungsmitteilung



(Bitte in Druckbuchstaben ausfüllen)

Angaben zur Person	
Vorname:	Name:
Straße/Nr.:	PLZ/Ort:
Geburtsdatum: / /	Geschlecht (m/w/d):
Telefon / Mobil*:	E-Mail-Adresse*:
*Diese Angaben sind freiwillig, sie sind jedoch wichtig bei der Kommunikation und der Information unserer Mitglieder	
Aktuell nutze ich folgende Sportangebote im Meckenheimer Sportverein e.V.: Sportart(en):	
Wochentag:	Uhrzeit:
Ich bin somit in den folgenden Abteilungen des Vereins Mitglied:	
Zukünftig möchte ich folgende Sportangebote im Meckenheimer Sportverein e.V. zusätzlich nutzen: Sportart(en):	
Wochentag:	Uhrzeit:
Ich bin dann zusätzlich in den folgenden Abteilungen des Vereins Mitglied:	
Zukünftig möchte ich folgende Sportangebote im Meckenheimer Sportverein e.V. nicht mehr nutzen: Sportart(en):	
Wochentag:	Uhrzeit:
Ich bin dann in den folgenden Abteilungen des Vereins nicht mehr Mitglied:	
Dieses Feld müssen Sie nur ausfüllen, wenn Sie ein Angebot nicht mehr wahrnehmen möchten. Ansonsten lassen Sie dieses Feld bitte frei.	
Hat sich ihre Bankverbindung geändert? Falls das der Fall ist, füllen Sie bitte die folgende Tabelle aus. Hiermit ermächtige ich den Meckenheimer Sportverein MSV, die zu entrichtenden Zahlungen bei Fälligkeit mittels SEPA-Lastschrift abzubuchen. Die Mandatsreferenz wird mit der Aufnahmebestätigung mitgeteilt. Falls mein Konto die erforderliche Deckung nicht aufweist, besteht seitens des kontoführenden Geldinstituts keine Verpflichtung zur Einlösung. Für evtl. Rücklastgebühren habe ich aufzukommen. Mit dem Austritt aus dem Meckenheimer Sportverein erlischt automatisch die Einzugsermächtigung.	
Kontonummer / IBAN	Bankleitzahl / BIC
Datum, Unterschrift des Kontoinhabers (ggf. Anschrift, wenn abweichend vom Antragsteller)	Bankinstitut